
Liceo Scientifico "F. Vercelli" di Asti

Questionario Europeo studenti 2011/2012

Gentile studente, ti chiediamo di compilare il seguente questionario per permetterci di svolgere
una indagine sui vari aspetti del servizio scolastico del nostro Liceo.
Le vostre risposte ci saranno molto utili per ogni miglioramento possibile.

1) I nostri professori concordano tra loro le date delle prove.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

2) Nella nostra scuola si svolgono spesso progetti interdisciplinari.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

3) Nella nostra scuola c'è rispetto reciproco tra insegnanti e allievi.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

4) Mi piace molto il nostro edificio scolastico e il cortile.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

5) La nostra scuola ha una pagina web informativa e attraente.
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A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

Scegli una materia tra quelle proposte, pensa alle lezioni di questa
materia delle ultime quattro settimane e rispondi in che misura concordi

con le seguenti affermazioni:

6) La materia scelta è:
(A: Inglese; B: Matematica; C: Latino; D: Fisica; E: Scienze/Chimica)

A  B  C  D  E 

7) L'insegnante ha risposto alle idee e ai suggerimenti degli studenti.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

8) Ciò che abbiamo imparato durante le lezioni non è stato rilevante solo a scuola.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

9) Le lezioni erano così interessanti che mi è piaciuto concentrarmi sulla materia.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

10) Prima di insegnarci qualcosa di nuovo l'insegnante si è assicurato che noi avessimo
compreso quello che avevamo imparato.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)
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11) Durante la lezione sono riuscito a comprendere come il contenuto sia collegato con
altre materie.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

12) Ho sempre imparato dai miei errori.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

13) L'insegnante mi ha spinto a riflettere su me stesso e sul mio comportamento .

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

14) I contenuti sono stati spiegati in modo chiaro.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

15) Abbiamo lavorato con varie tecniche durante le lezioni (per esempio: discussione,
lavoro singolo, lavoro di gruppo).

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

16) L'insegnante ha controllato regolarmente i nostri compiti.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)
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17) Prima delle prove l'insegnante ci ha informati su quali sarebbero stati gli
argomenti e cosa ci sarebbe stato richiesto.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

18) Le domande della prova sono state poste in modo chiaro.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

19) In ogni prova scritta siamo stati informati sui punti assegnati a ciascun quesito.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

Le seguenti domande non riguardano solo le ultime quattro settimane

20) Ciò che mi mette pressione e mi disturba è la pressione da parte dei genitori.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

21) Ciò che mi mette pressione e mi disturba è la quantità di compiti.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

22) Ciò che mi mette pressione e mi disturba è la paura di brutti voti.
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A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

23) Ciò che mi mette pressione e mi disturba è la competizione tra compagni di classe.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

Indica con quali affermazioni concordi

24) Un elemento positivo della mia scuola è la strumentazione.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

25) Un elemento positivo della mia scuola è l'offerta di aiuto in caso di brutti voti o
problemi con alcune materie.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

26) Un elemento positivo della mia scuola è il metodo di valutazione

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

27) Un elemento positivo della mia scuola è la possibilità di attività extracurricolari
(giornalino scolastico, gruppi di teatro,ecc...).

A  B  C  D  E 

Questionario http://www.scientifico.asti.it/quest/eu/quest.php?...

5 of 6 24/09/2012 23:54



(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

28) Di solito sono. felice nella mia classe;

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

29) Di solito sono felice con i miei insegnanti.

A  B  C  D  E 

(A: 0-20%; B: 20-40%; C: 40-60%; D: 60-80%; E: 80-100%)

Cancella i dati inseriti  Conferma i dati inseriti
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